

sprchové žliabky Advantix
informácie o výrobku



obsah

1	Popis skupiny výrobkov	3
2	Certifikáty	4
3	Imprint	5

Popis skupiny výrobkov

Sprchové žliabky a príslušenstvo na odvádzanie odpadových vôd z kúpeľne. Pre izolačnú stierku (obložená sprcha) s tesniacim pásom a montážnym lepidlom. Pre montáž na stenu a podlahu. Montážne výšky od 0 do 200 mm. Rôzne varianty materiálu a dizajnu.

Sprchové žliabky Advantix Cleviva

Zvislý alebo vodorovný odtok, montážna výška od 0, 70 a 95 mm, dĺžka roštov od 800 do 1200 mm.

Sprchové žliabky Advantix

Dĺžka roštov 750 až 1200 mm, rošt a základné teleso z ušľachtilej ocele 1.4301, izolačná príruha popieskovaná, nosnosť max. 300 kg, s vyberateľným zápachovým uzáverom.

Advantix Vario

Základné teleso možno plynulo skracovať v rozsahu 300 až 1200 mm, variabilne prispôsobiteľná dĺžka, výška a tvar, z vysokokvalitného plastu, s mostíkovým roštom.

Upozornenie

Používanie systému pre iné ako popísané oblasti použitia a médiá je nutné odsúhlasiť so servisným centrom spoločnosti Viega! Plastové produkty z PP (polypropylénu) sú ekologické a disponujú najlepšími vlastnosťami pre domové odpadové vody. Cez zápachové uzávěry odvádzajte horúcu vodu s teplotou max. 95 °C iba krátkodobo! Pri spriechodňovaní upchatého potrubia nepoužívajte chemické čistiace prostriedky! Na povrchy používajte iba slabé čistiace roztoky! Podrobné informácie o aplikáciách, obmedzeniach a národných normách a smerniciach nájdete v informáciách o výrobku, a to buď v tlačenej forme alebo na internetovej stránke spoločnosti Viega.

Softvérové riešenia TechCON

Softvérové riešenia pre riadenie služieb a podrobné plánovanie techniky potrubí, predstenovej, splachovacej a odvodňovacej techniky Viega.

Na jednoduché a rýchle riešenie konkrétnych cieľov projektov použite ďalšie bezplatné internetové aplikácie na internetových stránkach Viega.

Konfigurátor Advantix Vario










Internetová aplikácia na jednoduchý a rýchly návrh a výpočet množstva materiálu pre sprchový žliabok a stenový odtok Advantix Vario.

Zmeny a chyby sú vyhradené!

Aktuálne rozmery Z a montážne rozmery, ako aj ďalšie technické informácie nájdete na internetovej stránke Viega a pred nákupom, počas plánovania, výstavby a používania je nutné ich skontrolovať. Naše výrobky sú kontinuálne optimalizované.

Tento popis produktu obsahuje dôležité informácie o výbere produktu resp. systému, inštalácii a uvedení do prevádzky, ako aj o použití v súlade so stanoveným účelom a v prípade potreby o údržbových opatreniach. Tieto informácie o produktoch, ich vlastnostiach a aplikačných technikách vychádzajú z aktuálne platných noriem v Európe (napr. EN) a/alebo v Nemecku (napr. DIN/DVGW). Niektoré časti textu môžu odkazovať na technické predpisy v Európe/Nemecku. Mali by sa považovať za odporúčania pre ďalšie krajiny, kde neexistujú príslušné národné požiadavky. Príslušné národné zákony, štandardy, nariadenia, normy a ďalšie technické predpisy majú prednosť pred nemeckými/európskymi smernicami tohoto popisu produktu: Tu uvedené informácie nie sú záväzné pre iné krajiny a oblasti a mali by sa chápať ako odporúčanie.

Certifikáty

 <p>Bauart geprüft und überwacht www.tuv.com ID: 11108298</p>	<p>LGA general test certificate issued by the building authorities</p> <p>Advantix plug-in drain</p>
 <p>Bauart geprüft und überwacht www.tuv.com ID: 11108298</p>	<p>LGA general test certificate issued by the building authorities</p> <p>Advantix-Top bath drain, Advantix-corner drain</p>
 <p>Bauart geprüft und überwacht www.tuv.com ID: 11108298</p>	<p>LGA certificate</p> <p>Advantix-floor drain systems</p>
 <p>Bauart geprüft und überwacht www.tuv.com ID: 11108298</p>	<p>LGA test certificate</p> <p>Advantix-grate non-slip</p>
 <p>Bauart geprüft und überwacht www.tuv.com ID: 11108298</p>	<p>LGA test certificate</p> <p>Advantix-grate non-slip</p>
 <p>Bauart geprüft und überwacht www.tuv.com ID: 11108298</p>	<p>LGA certificate</p> <p>Advantix-plug-in drain</p>
 <p>Bauart geprüft und überwacht www.tuv.com ID: 11108298</p>	<p>LGA certificate</p> <p>Advantix-balcony-/terrace plug-in drain</p>
 <p>Bauart geprüft und überwacht www.tuv.com ID: 11108298</p>	<p>LGA certificate</p> <p>Advantix-corner drain</p>
<p>EMI</p>	<p>EMI certificate</p> <p>Drains for bathtubs and shower trays, sinks and bidets</p>
 <p>10</p>	<p>ITB Product Certificate</p> <p>Advantix, Tempoplex</p>

Imprint

Viega GmbH & Co. KG

Viega Platz 1
57439 Attendorn
Germany
Phone: +49/2722/61-0
Fax: +49/2722/61-1566

The Viega GmbH & Co. KG is represented by the general partners: Viega Management B.V. (Managing directors: Michael Klenz, Sebastian Leigemann) and Viega Management GmbH (Managing directors: Michael Klenz, Sebastian Leigemann)

Balík Submittal Package predstavuje nezáväzné informácie, ktoré sú vám k dispozícii. Všetky obsahy balíka Submittal Package boli zostavované veľmi starostlivo. Napriek tomu nemôžeme zaručiť aktuálnosť, správnosť a úplnosť informácií. Balík Submittal Package nie je pri objednávke súčasťou predmetu plnenia zmluvy.